Amaierako ebaluazioa

ZENBAKIAK

Idatzi zenbaki bakoitza zifraz.

* Hogei milici berrogei mila eta bederatzi »

* Hirurehun eta bi milioi bostehun mila eta hirurogei »

» Bederatzi hamabosten » . ~ = Berrogei hogeita biren »

» Hamahiru bateko eta zazpi ehunen »

* Ehun eta sei bateko eta laurogeita hamahiru milaren »

Deskonposatu zenbaki bakoitza.

+90.017.005

* 609.020.300 =

» 78,04

+ 103,405

Ordenatu multzo bakoitzeko zenbakiak txikienetik handienera.

13.901.000 13.809.212 13.810.665>
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Pentsatu eta idatzi.

24ren zatitzaile guztiak 2z, 3z eta 5ez zatigarria den zenbaki bat
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ERAGIKETAK
Egin eragiketa bakoitza.
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Kalkulatu ehuneko bakoitza.

860ren % 15
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Kalkulatu eragiketa bakoitzaren emaitza.

9 h 33 min
+

6 h 49 min 17 s

45°
39° 56" 48"

BURUKETAK
Bada aintzira bat zeharkatu nahi duen 5.840 laguneko talde bat. Lau bostenak itsasontzi
batean zeharkatuko du aintzira; hamarren batek, 8 eserlekuko zenbait txalupatan, eta

gainerakoek, 4 eserlekuko zenbait txalupatan. Zenbat txalupa erabiliko dituzte?

Gorkaren autoak 0,075 litro gasolina erretzen ditu ibilitako kilometro bakoitzeko. Aste
honetan, 120 litro gasolina erre ditu Gorkak. Zenbat kilometro egin ditu? Kontuan izanik

litroa 1,325 €-an dela, zenbat diru gastatu du?

Hegazkin batean doazen bidaiarien % 15 gizon da; % 30 emakume; eta gainerakoak,
haurrak dira. Hegazkinean 400 bidaiari daude. Zenbat haur gehiago doaz hegazkinean
heldu baino?

Lantegi batean 6 hl eta 4 dal-ko bost andel zuku dituzte. Lau andeletatik 20 { atera dituzte

eta, geratzen dena, 25 cl-ko briketan banatu dute. Zenbat brik bete dituzte?
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Lurrek lasterketa bat irabazi zuen 1 h, 49 min eta 49 s-ko denbora eginda. Bigarrenak hark
baino 27 min gehiago behar izan zituen, eta hirugarrenak, bigarrenak baino 19 min eta 38 s
gehiago. Zenbat denbora behar izan zuten bigarrenak eta hirugarrenak? Zenbat kendu zion

Lurrek hirugarrenari?

Hilabeteko lehen bost egunetan, eguneko 56 minutu egin zuen igeri Elenek. Hurrengo hiru
egunetan, eguneko 64 minutu egin zuen igeri; eta hurrengo zortzi egunetan, eguneko
81 minutu. Zenbat minutu egin zuen igeri, batez beste, lehen bost egunetan? Eta lehen

zortzietan? Eta lehen hamasei egunetan?

GEOMETRIA, NEURRIA, PROBABILITATEA ETA ESTATISTIKA

Bete hutsuneak.

«0005km=__________dm +06kg=_______cg

= 378900 mm=___ = dam «009mi=__  em?
«406ml=________ dal +39.000dam?’=_______km’
«009h=_ *6hetadmn=___ s
*125dag=____ dg * 187 min = h eta min
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